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別 紙 

会 議 の 経 過 
令和５年１月３０日（月） 

午 前１０時３０分 開議 

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（佐戸仁志君） 皆さん、おはようございます。 

 雪の舞う中ご参集いただきまして、ありがとうございます。 

 本臨時議会は、伊根町議会において大変大事なものであると私は思っております。活発な質疑、

討論、よろしくお願いいたします。 

 町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 令和５年第１回伊根町議会臨時議会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 先週２４日から２６日にかけて日本列島全体が数年ぶりという大寒波に襲われました。鉄道、高

速道路など交通関係が大きな影響を受けております。本町では比較的積雪も少なく、除雪も問題な

く行われました。この時期の、いわば例年の風景だったわけでございますが、雪が積もるというこ

とが少ない地域、府内南部では国道１号の通行止めやＪＲ京都線の列車の立ち往生など、２５日は

相当な混乱状況が報道されておりました。都市インフラの災害に対する脆弱さと対応について考え

させられる出来事でございました。 

 本町の除雪費でございますが、今のところ何とか予算内に収まっております。 

 しかしながら、今後の積雪状況によっては、それなりの補正もお願いしなければいけないのかな

と、その必要があるかと思っております。当町では、よく「節分過ぎて七吹雪」などと申します。

そうならないことを祈るものでございます。 

 それでは、本日の臨時議会よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（佐戸仁志君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから令和５年第１回伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐戸仁志君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           １番、上 辻 議員 

           ５番、山 根 議員を指名します。 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いいたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（佐戸仁志君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 

 去る１月２７日の議会運営委員会で協議の結果、臨時会の会期は本日１日限りということで決定

いただきました。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りにしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りに決定いたしまし

た。 

 

◎ 日程第３ 議案第１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第３、議案第１号 令和４年度伊根町一般会計第６回補正予算を議題

とします。 
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 本案について提出者の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第１号 令和４年度伊根町一般会計第６回補正予算でございます。 

 １ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ１７万２，０００円を追加し、３６億４，１６２万１，０００円と

するものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。歳入です。 

 １０款１項地方交付税１７万２，０００円の増額です。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。歳出です。 

 １款１項議会費１７万２，０００円の増額です。議会議員政治倫理審査会の開催に必要な委員報

酬等でございます。 

 担当課長からの細部説明につきましては省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りま

すようよろしくお願いをいたします。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑はないようでありま

すが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第１号 令和４年度伊根町一般会計第６回補正予算を採決します。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本

案は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第４ 発議第１号 

○議長（佐戸仁志君） 日程第４、発議第１号 伊根町議会議員政治倫理条例の一部改正について

を議題とします。 

 本案について提出者の説明を求めます。松山議員。 

○３番（松山善宗君） 伊根町議会議員政治倫理条例の一部改正について提案理由を説明いたします。 

 伊根町議会議員政治倫理条例に基づき審査の請求が提出され、伊根町議会議員政治倫理審査会が

設置されることとなります。 

 伊根町議会議員政治倫理審査会は、伊根町議会議員政治倫理条例第６条第２項の規定により、議

員のうち３人、識見を有する者３人で組織するということになっておりますが、今回の事案のよう

に、全ての議員が当事者である場合ということが想定をされておりませんでした。条例を改正し、

今回のような事案について識見を有する者３名で審査会を開催できるようにするものであります。 

 以上です。 

○議長（佐戸仁志君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑ありませんか。これ

で質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（佐戸仁志君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから発議第１号 伊根町議会議員政治倫理条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本

案は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 閉  会 

○議長（佐戸仁志君） これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和５年第１回伊根町議会臨時会を閉会します。 

 ご苦労さまでした。 

閉会 １０時４０分 



 

 

 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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